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Notulen van de jaarvergadering van de ïJsclub ftOraajelvoudrt gehouden
op dinsdag 6 november 1984 in zaaL 'lTropenfaunaft te Oranjewóud.

De voorzitter opent de vergaderlng om ca. 20.15 en heet de l9 aan-
wezigen namens het bestuur van harte welkorn,De voorzitter had zijnfunctie als positief ervaren.ïlet afgelopen jaar is er nagenoeg geen
iis geweestrmaar wel veel drukte met het clubgebouw door vernieling
en onderhoud.De feestavonden voor de komende winteravonden zijn nage-
noeg rond. De penningmeester zal- iets later komenrmaar getracht zal
worden de agenda aan te houden.Bij het bestuur zljn geen kandidaten
binnen gekomen voor eerr bestuursfunctie.
Ingekomen stukken en mededelingen.

De vergadering van de Bond van ïJsclubs ItFrieelandtt wordt gehouden
op 26 november te Leeuwarden.
Verslag van de hoorzitting Rijksvteg J?rbelegd door burgemees'ter
en wethouders van Heerenveen op 16 au$. 1984.

ï{otu}en van de J 3srv9 ISsgsIl 3 g- 93- ! 9! - J eerre rË 1 e€:
Deze worden zonder op- of aannerkingen goed gekeurd.

{eervslg}cg- rsgg}gff 9eÊ! 9r:
De pennlngoeester geeft toeU-chting op het jaarverslag. De netto winst

!ïas dit jaar f 2258127. Dit is minder dan het voorgaande jaarnmaar ditj-s te wijten aan het onderhoud en verbouwing van het clubgebouw. De
voorzitter bedankt de penningmeester voor de toelichting en het verslag,
Fi.nancieel verslag kascommissj.e

àt

I{amens de kascommissie
Deze verklaarde dat het
de zaak goed voorelkaar

voert de I{r, S.ïloekstra het woord.
klopte als een bus en dat de penningmeester
had.

Fsggss*se kas:conmlssie.

De Er.Kok en de Hr. Hoekstra hebben al jaren in volste vertrouvren de
kas, gecontroleerdrmaar statr:.air is' het niet helemaal juist,
Daaroro heeft het beetuur gemeend om dit te moeten verand,eren.
Na overleg nnet de kascommis:sie besloot de Hr.Iïoekstra zich terug te
trekken .Voor hem werd de Hr, Schaap benoemd, De voorzitter over-
handigde de Hr. Hoekstra een cadeaubon en bedankte hem voor zijn
medewerking.

9ssprsl:*c- feestavonden.

De feestavond op 12 jan. zal worden gehoud-en in Tropenfaï.111&.
Iïet ftsnitser Frfisk Toanielft zal. voor ons spelen ttTramelant op de
troudeittDe rnuziek zal vrorden verzorgd door ftThe l{alfway Bandtt
De tweede feestavond op 26 jan zal weer het rrsnitser Toanielrtvoor

ons spelen j.n Tropenfaun.armaar dan met het stuk tr0er us skynt deselde
sinnertDe muzikale omlijsting zaL verzorgd. worden door de ftGasbellsrr
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De derde feestavond zal plaatsvinden op 9 febr. tn zaa-L r?Oordrt.
Hier zal het ttHuzumer Toanieltf voor ons spelenttHasds Uptt,De muziek
za.l weer verzorgd worden door ftThe líalf$/ay Bandrr
Het bestuur js van meningrdat de feestavonden zich zelf zoveel mogelijk

moeten bekostigen.Ori die reden zal de folder van de feestavonden vóoràies
worcien van reelaïnervraardoor de drukkosten kunnen word-en beperkt.
9ss!ggr:ssrblsslss:
Fr trrqran }',ii het bestuur geen tegen kandidaten binnen gekomen.

0p voorstel van de voorzitter werden de Iïr. J.v.d.Bos er" de Hr.A.E.de VrLes
herkozen.

!gsbges!-3$besse:
De ijsbaan zaL moetea verdwijnen. Van gemeente zijde en dj.e van Rljks-

waterstaat is alle medewerking toegezegd on een nieuwe ijsbaan té verkrïgeË,
Men is' algemeen van mening dat de iie,baan bij 0rar:jewoud moet blijven.

De I{r. Schaap ïuees er op odat rnen dj-t ook vía de politieke partljen
moet spelen .Persoonlik contact kan ook belangrijk zijn.

FssËrebrts- ss gss! essgs! r.ll den.

-Ylaars,chljnlijk krijgen we rjveer de kanpioensvredst"iia junioren g/Brnaar
dit krijgen we te horen op de gewestelijke vergadering.

Bg*9ygegg.

De leden adviseerden het bestuur om
bepaalde gang van zaken,

de mensen Eoed te inforaeren over

De voorzitter dacht dat het bestuur dÍt altijd in voldoende mate had
gedaanrnaar er behoort ook een stuk clubl-iefde blj.Voor problemen kan
men zich altijd wenden tot het bestuur of men kan ail*t zijn ongenoegen
hj-er op de vergadering toelichten.

De Hr.Laaglald vond dat de vergaderiagen slecht bezochtjongeren en stelde voor om dit eens naar voren te brengen
avorrde*.De voorzitter dacht Cat dit weinig zou uj.thalen.
9lg:!lgc:
De voorzitter bedankt ied.er voor

al-vast een wel thuÍs*Daarna wordt

worden door de
op de fees:t-

zijn korns,t êFr lv€rrst de aanwezigen
er nog even gezellig gekiend.

A1d-us vaertgesteld in de jaarver6adering
van cie ijsclub ttoranjewoudtt gehouden op
6 november 1984.

, voorzitter

, secretaris.


